
В Курагинском районе по факту смерти ребенка возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в Курагинском районе проживала семья, в которой воспитывался ребенок в возрасте 1 год 9 месяцев. Мать ребенка длительное время не посещала детскую больницу, игнорировала рекомендации и советы медицинских работников, имея при этом собственные взгляды об уходе за новорожденным ребенком. У ребенка присутствовали дефицит массы тела, иные осложнения со здоровьем. 31 января 2017 года мальчик заболел, его мать вызвала фельдшера, который госпитализировал ребенка в больницу, однако, в этот же день малыш скончался. Согласно заключению экспертов между действиями матери в виде неисполнения рекомендаций врачей по лечению ребенка и наступившими последствиями имеется косвенная причинно-следственная связь. В настоящее время назначена сложная судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1201068>